



Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области встретился с гражданами, прибывшими из г. Мариуполя



Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин встретился с гражданами из г. Мариуполя, прибывшими в Ленинградскую область 10 апреля 2022 года.

Более 600 беженцев размещены в пункте временного пребывания в Тихвинском районе – в поселке Царицыно Озеро.

Встреча прошла совместно с заместителем главы Тихвинского района Г.П. Хухунаишвили, врио начальника ОМВД по Тихвинскому району А.А. Маркиным, представителем собственника принимающей стороны К.А. Алешиним и сотрудниками следственного управления в здании пункта временного пребывания.



На встрече руководитель следственного управления пообщался с беженцами и выслушал их проблемы. Сергей Тихонович совместно с представителями администрации лично посмотрел, как разместились приехавшие и их дети.

Сергей Тихонович заверил, что офицеры ведомства готовы оказать всестороннюю помощь, а также правовую поддержку по всем вопросам, касающимся их правового статуса.

Прибывшие из г. Мариуполя граждане получили квалифицированные разъяснения и консультации о порядке медицинского обслуживания, трудоустройства, устройства детей в детские сады и школы, требованиях санитарно-эпидемиологической безопасности на территории Ленинградской области и ряде других социально важных вопросов.

Поддержка граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, оказание им всевозможной помощи будут продолжены и в дальнейшем.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области



11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1672725>